
 

 

Notulen vergadering Oudercommissie 08-02-2023 

 

Aanwezig:  Sharon (namens Hoera), Erik, Els, Anouk K, Niels (voorzitter), Inge (notulist) 

Afwezig:  Sylvie, Anouk G. 

 

1. Notulen vorige vergadering 

Geen opmerkingen. Inge stuurt de vorige en huidige notulen naar het servicepunt zodat ze op 

de website kunnen worden geplaatst.  

 

2. Terugblik bijeenkomst (Erik) 

Maandag 6 februari was er een bijeenkomst waarin Rudie Peeters met afgevaardigden van 

verschillende oudercommissies sprak. Erik en Anouk G zijn daar aangesloten namens de OC 

Maasbree. 

Het was een zinvolle bijeenkomst. Doel is om de leden van de OC te informeren en ook dat de 

problemen waarmee Hoera kampt uitgedragen worden, zodat ouders weten waar Hoera mee 

struggelt.  

OC is vaak niet zichtbaar voor ouders. Op sommige locaties is de OC meer actief dan op 

andere locaties.  

De meeste punten die besproken zijn, komen ook in deze vergadering verder aan de orde. 

 

3. Stand van zaken wachtlijsten/personeelstekort (Erik, Sharon) 

Er is veel personeel aangenomen de laatste tijd. In Maasbree is het verloop gelukkig klein.  

De wachtlijsten verschillen per locatie. Ouders die op de wachtlijst staan missen communicatie 

vanuit Hoera; wat kunnen ze verwachten en wanneer? Hoera neemt dit mee.  

Deze ouders trekken ook zelf aan de bel, soms op een grensoverschrijdende manier.  

 

BSO; het is moeilijk om personeel te vinden voor de BSO, omdat het weinig contracturen zijn. 

Wens is om bij de werving hier samen in op te trekken met school, omdat het een 

maatschappelijk gezamenlijk probleem is. Hier heeft Sharon al gesprekken over gevoerd met 

Violier en De School. 

Wachtlijst voor de BSO lopen momenteel alleen maar op. Ouders schrijven hun kind al in voor 

de BSO start 2026.  

Nieuwe baby’s voor de babygroep kunnen momenteel niet starten op de termijn die we graag 

zouden willen.  

 

Vermaekerij; vanwege de wachtlijsten zijn enkele ouders die voor reguliere opvang stonden 

aangemeld doorgezet naar de Vermaekerij omdat hier wel plek was. Hier betalen ze het flex-

tarief maar mogelijk wel met uitsluitsel van dagen omdat er geen plek meer is op deze dagen. 

Maar hierdoor wel kunnen starten bij Hoera. 

 

4. Huisvestiging De School/Violier/Hoera (Erik, Sharon) 

Het besluit vanuit de Gemeente kwam voor iedereen onverwachts. Beide scholen en Hoera zijn 

niet blij met het besluit. De gemeente heeft een Bureau ICS aangesteld om dit project te 

leiden. De eerste bijeenkomst heeft geen zoden aan de dijk gezet. Het bureau had b.v. de BSO 

niet meegenomen bij het verdelen van de lokalen.  

De verwachting vanuit Hoera is niet dat het plan van de Gemeente binnen de gestelde termijn 

gerealiseerd kan worden.  

 

5. Infoavond voor ouders (Sharon) 

Tijdens de vorige vergadering is erover gesproken dat er een wens was om een nieuwe 

infoavond breder te trekken in samenwerking met De Violier en De School. Nadat Els veel 

moeite heeft gedaan om contact te krijgen met de verantwoordelijke binnen De School en De 

Violier, heeft Sharon dit stokje overgenomen. Het plan is dat beide scholen en Hoera ieder 2 

ouders vraagt deel te nemen aan de werkgroep. Deze groep komt samen met Sharon, Mariëlle 

en Marie-Louise om te Violier, De School en Hoera zouden graag thema: Gezinscoaches op de 

agenda willen zetten van deze mogelijk geplande infoavond.  

Actie: binnen de OC wordt bekeken wie hier aan deel wil nemen en op welke dagen ze 

beschikbaar zijn. Dit wordt aan Sharon doorgegeven.  



 

 

Els geeft aan wel in te willen springen maar nu even geen ruimte hiervoor te hebben. Erik wil 

ook meedenken maar heeft het momenteel druk. Inge geeft aan niet deel te willen nemen.  

 

6. Mogelijk 2-4 groep (Erik) 

Op verschillende locaties gaat er gewerkt worden met een 2-4 jarige groep. Dit is efficiënter 

qua personeel/doorstroom. Dit kan een positief effect hebben op de wachtlijsten omdat de 

leeftijd wordt verbreed van 2-3 naar 2-4. Maasbree gaat er (voorlopig) niet mee werken, 

aangezien er van alles staat te gebeuren rondom de huisvesting binnen De Violier.  

VVE aanvragen; Maasbree heeft er relatief veel; 15. 

We spreken over de dilemma’s die dit met zich meebrengt. VVE kinderen krijgen voorrang op 

reguliere plaatsing. In hoeverre lukt dit allemaal gezien de enorme wachtlijsten?  

 

7. Beeldschermgebruik BSO (Inge) 

Inge vraagt zich af of er beleid is rondom beeldschermgebruik binnen Hoera. Hoe lang wordt er 

gekeken, op welke afstand van het scherm? Ze heeft dit reeds met een pm’er besproken.  

Anouk vult aan dat hetgeen er gekeken wordt niet altijd geschikt is voor alle leeftijden.  

Sharon vertelt dat het een wens is om hier beleid over te maken, maar dat het tot op heden 

niet gelukt is. Nu wordt hier per locatie naar eigen inzicht afspraken over gemaakt.  

 

8. Evaluatie sportactiviteiten en opgeven hiervan (Silvy) 

Sharon neemt mee dat het opgeven van de sportactiviteiten samen gaat lopen met de 

opgaventermijn voor de flexibele opvang.  

 

9. WVTK 

Opmerking van Sharon: bespreek het altijd met de pm’er als je ergens mee zit m.b.t. de 

opvang of je iets is opgevallen dat je kwijt wilt etc. Vraag aan de OC is om dit ook aan de 

ouders door te geven die bij ons komen met vragen. Pm’ers zijn welwillend en willen graag 

meedenken. Het is erg vervelend als er wel vragen of klachten bij Sharon neergelegd worden 

maar niet bij pm’ers.  

 

Niels: Door de invoering van de 5uursregel bij de Vermaekerij valt de tijd dat kinderen 

opgehaald worden soms midden in hun middagdutje. Meerdere ouders hebben dit bij Niels 

aangegeven. Kan dit niet anders?  

Sharon licht toe waarom er destijds voor de 5uursregel is gekozen en zegt dat ouders met de 

pm’ers kunnen bespreken als ze hier mee zitten. Er kan dan gekeken worden naar een 

oplossing op maat; bijvoorbeeld dat ouders gebeld worden als het kind wakker is. Om het 

ritme zo vormgegeven kan worden dat dit wel passend is. We houden vast aan deze 

5uursregel. We zien namelijk in de praktijk dat dit veel meer rust geeft bij De Vermaekerij, dan 

toen met de 3uursregel die er voorheen was.  

 

Niels verzorgt namens de OC een kaartje voor Petra.   

 

 


